



## **В городе Губахе местный житель, обвиняемый в убийстве племянника, предстанет перед судом**

В Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено расследование уголовного дела, в отношении 63-летнего жителя города Губахи, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено что, в ночь на 9 апреля 2020 года в квартире, расположенной в городе Губахе, во время конфликта, произошедшего в ходе совместного распития спиртных напитков на почве личной неприязни, обвиняемый ударил своего 63-летнего родственника кулаком. В ответ родственник нанес племяннику два удара ножом в область груди и живота. От полученных ранений мужчина скончался на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1474792>